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 توجه و تمرکز خودارزیابیی
 1403 شهریور 2آزمون          attention Shifting   توجهتغییر  ارزیابی: چهارمبخش 

 دانش آموز عزیز!

تا  سازدیآموزان را قادر مدانش یشناخت يهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،يریادگی يتوجه و تمرکز برا
 تواندیکنند. بهبود توجه و تمرکز م تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد و تکالیف کارها يکنند، رو دریافتاطلاعات را 

توجه خود، از شما دعوت  يهاتیظرف یابیکمک به ارز يموثرتر شود. برا يریادگیتجربه  یمنجر به درك بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کل
 دیتوانیم شرفت،یپ يهانهی. با درك نقاط قوت و زمدی.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ دهدیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیم
 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص يارتقا يبرا

دقت داشته باشید که سوالات علامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 
 شروع شده است. 271از شماره 

 .دهمتغییر توجهم را  ،به سرعت از یک کار به کار دیگر  و بدون از دست دادن تمرکز توانممن می .271
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 
 .دهمتغییر  از یک موضوع به موضوع دیگرتوجهم را  در طول مدرسه به راحتیتوانم من می .272
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 
 توانم به سرعت توجه خود را دوباره متمرکز کنم.می من شود،وقتی یک فعالیت جدید شروع می .273
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  ز. هرگ1     

 
 .هماهنگ کنمدرسی خود را با تغییرات برنامه  ،توانم بدون از دست دادن تمرکزمن می .274
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     

 
 را از یک موضوع به موضوع دیگر تغییر دهم. مهاي گروهی توجهتوانم در طول بحثمن می .275
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  هرگز. 1    

 
 تمرکزم را تغییر دهم.توانم میسرعت به  من دهد،را تغییر می وقتی معلمم موضوع تدریس .276
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 
 .جابجا شوم ،بدون از دست دادن تمرکز مسائل و سوالاتتوانم بین انواع مختلف من می  .277
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  به ندرت. 2  . هرگز1    

 
 و متمرکز بمانم.بروم دیگر  جدید درس توانم از یک کلاس به کلاسمن به راحتی می .278
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   

 

 توانم تمرکزم را از یک پروژه به پروژه دیگر بدون مشکل تغییر دهم.من می .279
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   

 
 .کنم تمرکز روي آن تکلیف توانم به سرعتانجام دهم، می را يشود تکلیف جدیدوقتی از من خواسته می .280

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
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